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Ata de Reunião

 Ata da 165ª Reunião Ordinária do Conselho de AdministraçãoReferência:
 São Paulo PrevidênciaInteressado:

 Conselho de Administração da SPPREVAssunto:

Aos 08 (oito) dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, nesta cidade
de São Paulo, às 09h00min, conforme prévia convocação, reuniram-se, virtualmente, o Presidente
do Conselho, o senhor Mauro Ricardo Machado Costa, bem como os Conselheiros titulares
Eduardo Becker Tagliarin, Djalma Santos Bovolenta, Eduardo Walmsley Soares Carneiro, Eliezer
Ribeiro da Costa, Edson Luis da Silva Simeira, Jaime Alves de Freitas, Lia Maris Conde Pesce
Rodrigues, Maria Clara Paes Tobo, Michel Iório Gonçalves, Diego Marcelino dos Reis Teixeira,

 Marisa Masumi Beppu. Ausentes, por motivos justificados os Conselheiros Luiz Carlos Pereira
 Martins e Leandro Alves Oliveira, este último sendo substituído pelo seu Suplente o senhor Diego

Antonio Arsenio Brea Fernandez. Presentes também os Conselheiros Suplentes Fábio Luis Engler
Graner, Maricler Real e Leandro Gomes Santana Presentes ainda,    o Diretor Presidente da
SPPREV, Dr. José Roberto de Moraes, o Diretor Vice-Presidente, o senhor Reinaldo dos Santos
Lima, bem como o Diretor de Administração e Finanças, o senhor André Robles. O Presidente do

Aprovação da Ata da 164ªConselho de Administração abriu a reunião com a seguinte pauta: 
Reunião; Relatos do Diretor Presidente da SPPREV; Relatos e comunicações do Presidente do
Conselho ou dos Conselheiros inscritos; Relatório da Ouvidoria. O Conselho de Administração
aprovou a Ata da 164ª Reunião Ordinária. Após, foi passada a palavra ao Diretor Presidente da
SPPREV, que informou sobre a homologação do concurso público de provas e títulos para
admissão de novos empregados públicos para esta autarquia, bem como sobre o contrato com a
CIEE para admissão de estagiários. Ainda, o Diretor Presidente da SPPREV informou que na
SPPREV, além do tele trabalho com o cumprimento de regras, instituiu o trabalho remoto por, no
máximo 2 (duas) vezes por semana, atendendo as condições e relatório de suas atividades. Dr. José
Roberto de Moraes falou sobre o processo de securitização dos royalties de petróleo, oportunidade
em que informou que o prazo contratual com o Banco BNP Paribas termina no dia 03 (dois) de
maio, sendo que está sendo estudado junto à PGE se é possível fazer a renovação do referido
contrato e, em sendo viável, como realizar. O Diretor Presidente da SPPREV também comunicou
que esta autarquia está propondo uma pequena alteração na Lei que atribuiu os royalties à
SPPREV, a fim de que a destinação desses valores possa abranger, além do fundo previdenciário já
previsto, o pagamento de benefícios sociais aos militares. Conforme o Diretor Presidente explicou,
o que se tem verificado em alguns meses é que a SPPREV recebe os valores correspondentes à
participação especial oriundos dos royalties de petróleo, porém, mesmo havendo dinheiro, o Estado
precisa transferir recursos a esta autarquia para complementar os pagamentos dos benefícios sociais
aos militares e isso ocorre por conta da vinculação, em lei, da destinação dos referidos recursos. O
Presidente do Conselho então quis saber se o referido projeto de lei já foi encaminhado
oficialmente à Assembleia Legislativa, no que o Diretor Presidente da SPPREV esclareceu que,
embora já haja autorização do Governador para o encaminhamento, na próxima semana ocorrerá
uma reunião com o Chefe da Casa Civil, a fim de verificar a possibilidade de inclusão, neste
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projeto de lei, de uma contribuição previdenciária para os militares. Isso porque a nova legislação
federal fixou a contribuição. Entretanto, o STF já estabeleceu que o Estado poderá dispor de modo
diferente e no Estado de São Paulo, há decisões judiciais, estabelecendo que, na ausência de
disposição específica pelo Estado, deve prevalecer a legislação anterior à Reforma Previdenciária,
que estabelecia contribuição de 11%, porém daquilo que ultrapassasse o valor do teto do regime
geral de previdência. Em seguida foi passada a palavra ao Conselheiro Titular Michel Iório
Gonçalves que quis saber se, no tocante ao teletrabalho, a SPPREV disponibiliza a seus
funcionários equipamentos ou algum tipo de auxílio de custo, no que o Diretor Presidente da
SPPREV explicou que não há ajuda de custo para o teletrabalho, oportunidade em que também
ressaltou sobre recente Medida Provisória do Governo Federal estabelecendo que não há ajuda de
custo para esses fins. Após, foi passada a palavra à Conselheira Titular Lia Maris Conde Pesce
Rodrigues, a qual observou fez observações sobre o relatório de aposentadorias. A Conselheira
disse que sempre são apresentados 6 (seis) relatórios e há alguns meses o relatório 3, que
discriminava as aposentadorias pendentes por tempo, não está sendo encaminhado. Ainda, a
Conselheira observou que há um grande volume de aposentadorias pendentes de concessão na
SPPREV. Por isso, a Conselheira Titular Lia Maris Conde Pesce Rodrigues questionou se tal
volume se deve pela complexidade da concessão das aposentadorias desses servidores ou se seria
por conta de um volume superior ao que a SPPREV consegue dar vazão. O Diretor Presidente da
SPPREV então explicou que, via de regra, o alto volume de aposentadorias a serem concedidas se
dá pela complexidade e especificidade de cada caso. A Conselheira também quis saber sobre o
andamento do envio dos dados para o E-social, no que o Diretor Presidente da SPPREV informou
que recentemente houve uma reunião da Diretoria de Relacionamento com o Segurado, que está
tratando desta questão, com todos os demais Poderes e órgãos para um consenso de como tais
informações e dados deverão ser transmitidos. Por fim, o Conselho de Administração analisou o

 Relatório da Ouvidoria. Ao final, a reunião foi encerrada, sendo a próxima reunião ordinária
agendada para o dia 06 (seis) de maio de 2022 (sexta-feira).  Paola SpechotoE, para constar, eu,
Camargo, Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo o presente que, lido e achado conforme, vai
devidamente assinada pelos Conselheiros presentes.

São Paulo, 05 de maio de 2022.

Jose Roberto de Moraes 
Diretor Presidente da SPPREV 

Conselho de Administração 

Mauro Ricardo Machado Costa 
Presidente do Conselho 
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EDUARDO BECKER TAGLIARINI 
Conselheiro Titular 
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